
(总分160分,考试时间120分钟)
参考公式：锥体的体积公式
[image: image230.jpg]


，其中
[image: image2.wmf]S

是底面面积，
[image: image3.wmf]h

是高.

一、填空题：本大题共14小题,每小题5分,计70分.不需写出解答过程,请把答案写在答题纸的指定位置上.

1．已知集合
[image: image4.wmf]{
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，
[image: image5.wmf]{
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，则
[image: image6.wmf]AB
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    ▲    .  
[image: image1.wmf]1
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2．已知复数
[image: image7.wmf]34

zi

=-

，则
[image: image8.wmf]||

z

=

    ▲    . 
3．命题“∃x∈R，x2＋x≤0”的否定是    ▲    .
4．在大小相同的4个球中，红球2个，白球2个. 若从中任意

选取2个球，则所选的2个球恰好不同色的概率是    ▲    .
5．得到函数
[image: image9.wmf]cos(2)

3

yx

p
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的图象，只需将函数
[image: image10.wmf]sin2

yx

=

的图象

向左平移    ▲    个单位长度.  

6．执行如图算法框图,若输入
[image: image11.wmf]20
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=

,
[image: image12.wmf]1
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b
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,则输出的值为    ▲    .
7．在
[image: image13.wmf]ABC

D

中，已知
[image: image14.wmf]10,||4,||5
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，

则
[image: image15.wmf]BAC
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    ▲    .
8．在等比数列
[image: image16.wmf]{
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中，已知
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，
[image: image18.wmf]345
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则
[image: image19.wmf]456
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     ▲    .

9．函数
[image: image20.wmf]()sin3cos,[0,]
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的单调减区间为    ▲    .
10．已知函数f(x)的定义域为(0，＋∞)，且f (x)＝2f (
[image: image21.wmf]1

x

)
[image: image22.wmf]x

－1，则f(x)＝    ▲    .
11．已知一个三棱锥的所有棱长均相等，且表面积为
[image: image23.wmf]3

4

，则其体积为    ▲    .
12．过点
[image: image24.wmf](1,43)
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[image: image25.wmf]22
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的弦，其中长度为整数的弦共有

    ▲    条.
13．在等差数列
[image: image26.wmf]{
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中，若
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，公差
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，则有
[image: image29.wmf]4637
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. 类比此性质，在等比数列
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 中，若
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，可得
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    ▲    .
14．已知
[image: image34.wmf]()

fx

是定义在
[image: image35.wmf](,0)(0,)
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上的奇函数，当
[image: image36.wmf]0
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时，
[image: image37.wmf]()ln
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. 若函数
[image: image38.wmf]()
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在其定义域上有且仅有四个不同的零点，则实数
[image: image39.wmf]a

的取值范围是    ▲    .
二、解答题：本大题共6小题，计90分.解答应写出必要的文字说明,证明过程或演算步骤,请把答案写在答题纸的指定区域内.

15．(本小题满分14分)

在
[image: image40.wmf]ABC

△

中，已知角
[image: image41.wmf],

AB

所对的边分别为
[image: image42.wmf],
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，且
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，
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，
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（Ⅰ）求
[image: image46.wmf]sin

B

的值；

（Ⅱ）求
[image: image47.wmf]cos2
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的值．

16．(本小题满分14分)
如图，在四棱锥[image: image48.wmf]PABCD

-

中，底面[image: image49.wmf]ABCD

是正方形，侧面[image: image50.wmf]PAD

[image: image51.wmf]^

底面[image: image52.wmf]ABCD

，且
[image: image53.wmf]PAPD

^

，[image: image54.wmf]E

、[image: image55.wmf]F

分别为[image: image56.wmf]PC

、[image: image57.wmf]BD

的中点.

（Ⅰ）求证：直线[image: image58.wmf]EF

∥平面[image: image59.wmf]PAD

；

（Ⅱ）求证：直线[image: image60.wmf]EF


[image: image61.wmf]^

平面
[image: image62.wmf]PDC

.

17.(本小题满分14分)
已知函数f(x)＝eq \f(1,x)＋eq \f(2,x2)＋eq \f(1,x3).

(1)求y＝f(x)在[－4，－eq \f(1,2)]上的最值；

(2)若a≥0，求g(x)＝eq \f(1,x)＋eq \f(2,x2)＋eq \f(a,x3)的极值点．
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18．(本小题满分16分)

已知函数f(x)＝x3－ax2－a2x＋1，g(x)＝1－4x－ax2，其中实数a≠0.

(1)求函数f(x)的单调区间；

(2)若f(x)与g(x)在区间(－a，－a＋2)内均为增函数，求a的取值范围．

19．(本小题满分16分)

公差
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的等差数列
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（Ⅰ）求数列
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（Ⅱ）记
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成等比数列，其中
[image: image80.wmf]3

,

1

2

1

=

=

h

h

，求
[image: image81.wmf]k

h

（用
[image: image82.wmf]k
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（Ⅲ）记
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，试问：在数列
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 EMBED Equation.3  [image: image86.wmf])
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恰好成等比数列？若存在，求出此三项；若不存在，请说明理由.

20．(本小题满分16分)

已知函数
[image: image87.wmf]()||ln(0).
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   （1）若
[image: image88.wmf]1,
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求
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   （2）若
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[image: image93.wmf]()
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的单调区间；

   （3）试比较）
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，并证明你的结论。

数学参考答案
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，计70分.

1. 
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解答题：本大题共6小题，计90分.

15．解：
（Ⅰ）在
[image: image106.wmf]ABC
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中，
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由正弦定理，得
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（Ⅱ）因为
[image: image110.wmf]cos0
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,所以角
[image: image111.wmf]A

为钝角,从而角
[image: image112.wmf]B
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所以
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∴
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image117.wmf]312
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……………………… 14分
16．证明：（Ⅰ）连结[image: image118.wmf]AC

,在[image: image119.wmf]CPA

D

中,因为[image: image120.wmf]E

,[image: image121.wmf]F

分别为[image: image122.wmf]PC

,
[image: image123.wmf]AC

的中点,
所以[image: image124.wmf]EF

//[image: image125.wmf]PA

 …3分　
而[image: image126.wmf]PA


[image: image127.wmf]Ì

平面[image: image128.wmf]PAD

，[image: image129.wmf]EF

Ë

平面[image: image130.wmf]PAD

,……………6分
∴直线[image: image131.wmf]EF

∥平面[image: image132.wmf]PAD

……………………………7分
（Ⅱ）因为面[image: image133.wmf]PAD

[image: image134.wmf]^

面[image: image135.wmf]ABCD

,面[image: image136.wmf]PAD

[image: image137.wmf]I

面[image: image138.wmf]ABCD

[image: image139.wmf]AD

=

,

[image: image140.wmf]CD

Ì

面[image: image141.wmf]ABCD

,且[image: image142.wmf]CDAD

^

,
所以[image: image143.wmf]CD

^

平面[image: image144.wmf]PAD

,[image: image145.wmf]CDPA

\^

……………………………10分
又
[image: image146.wmf]PAPD

^

，[image: image147.wmf]CDPDD
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I

，且[image: image148.wmf]CD

、[image: image149.wmf]PD


[image: image150.wmf]Ì

面[image: image151.wmf]PDC

,所以[image: image152.wmf]PA

^

面[image: image153.wmf]PDC

…12分
　　而[image: image154.wmf]EF

∥
[image: image155.wmf]PA

,所以直线[image: image156.wmf]EF


[image: image157.wmf]^

平面
[image: image158.wmf]PDC

 ………………14分
17．解：(1)f′(x)＝－eq \f((x＋1)(x＋3),x4).……………2分
f′(x)>0，－3<x<－1，
f′(x)<0，x<－3，－1<x<0，x>0. 

	x
	－4
	(－4，－3)
	－3
	(－3，－1)
	－1
	(－1，－eq \f(1,2))
	－eq \f(1,2)

	f′(x)
	
	－
	0
	＋
	0
	－
	

	f(x)
	－eq \f(9,64)
	
	极小值
－eq \f(4,27)
	
	极大值0
	
	－2


∴最大值为0，最小值为－2. …………………6分
(2)g′(x)＝－eq \f(x2＋4x＋3a,x4).

设u＝x2＋4x＋3a.

Δ＝16－12a，
当a≥eq \f(4,3)时，Δ≤0，g′(x)≤0，所以y＝g(x)没有极值点．…………………8分
当0<a<eq \f(4,3)时，x1＝－2－eq \r(4－3a)，x2＝－2＋eq \r(4－3a)<0.

减区间：(－∞，x1)，(x2,0)，(0，＋∞)，增区间：(x1，x2)．
∴有两个极值点x1，x2. …………………11分
当a＝0时，g(x)＝eq \f(1,x)＋eq \f(2,x2)，g′(x)＝－eq \f(x＋4,x3).

减区间：(－∞，－4)，(0，＋∞)，增区间：(－4,0)．
∴有一个极值点x＝－4. …………………13分
综上所述：a＝0时，
∴有一个极值点x＝－4；0<a<eq \f(4,3)时有两个极值点x＝－2±eq \r(4－3a)；
a≥eq \f(4,3)时没有极值点．…………………14分
18．解：(1)f′(x)＝3x2－2ax－a2，
又3x2－2ax－a2＝3(x－a)(x＋eq \f(a,3))，
令f′(x)＝0，得x1＝a，x2＝－eq \f(a,3).…………………2分
①若a>0，则当x<－eq \f(a,3)或x>a时，f′(x)>0，
当－eq \f(a,3)<x<a时，f′(x)<0.

∴f(x)在(－∞，－eq \f(a,3))和(a，＋∞)内是增函数，在(－eq \f(a,3)，a)内是减函数．………5分
②若a<0，则当x<a或x>－eq \f(a,3)时，f′(x)>0，
当a<x<－eq \f(a,3)时，f′(x)<0.

∴f(x)在(－∞，a)和(－eq \f(a,3)，＋∞)内是增函数，
在(a，－eq \f(a,3))内是减函数．…………………8分
(2)当a>0时，f(x)在(－∞，－eq \f(a,3))和(a，＋∞)内是增函数，g(x)＝－a(x＋eq \f(2,a))2＋1＋eq \f(4,a)，故g(x)在(－∞，－eq \f(2,a))内是增函数，由题意得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a>0，,－a＋2≤－\f(a,3)，,－a＋2≤－\f(2,a).))解得a≥3. …………11分
当a<0时，f(x)在(－∞，a)和(－eq \f(a,3)，＋∞)内是增函数，
g(x)在(－eq \f(2,a)，＋∞)内是增函数．
由题意得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a<0，,－a≥－\f(a,3)，,－a≥－\f(2,a).))解得a≤－eq \r(2).…………………15分
综上知实数a的取值范围为(－∞，－eq \r(2)]∪[3，＋∞)．…………………16分
19．解：（Ⅰ）
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（Ⅲ）易知
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20．（1）
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故a=1时，
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